

高职高专二批录取 今日开始

文理科分数线均为190分,全省计划招17.4万多人

□记者 李燕锋

本报讯 今日起,高招录取进入高职高专二批阶段。昨日,记者从市招办获悉,经省招委研究批准,今年我省普通高校招生高职高专二批录取控制分数线确定,文科、理科均为190分。

据介绍,高职高专二批的录取时间为8月14日到18日,总招生计划数为174165

人,其中,文科计划招生94181人,理科计划招生79984人,主要参与录取的院校为高等职业技术学院、短期职业大学(地方大学)、本科院校设置的二级职业学院、民办高校高职高专专业、成人高校普通专科班。本批次的征集志愿时间为8月17日8时至18时。

市招办有关负责人介绍,经初步统计,专科二批分数线以上的部分文、理科考生

没有填报该批次志愿;征集志愿时,对生源不足、缺额较大的学校,省招办将降分备档。希望考生珍惜该志愿征集机会,关注河南省招生办公室发布的相关信息,抓住时机积极填报。

需要提醒考生的是,选择上高职高专的学生,毕业后继续深造的渠道很多,如参加“专升本”考试,参加成人高考和自学考试等,都能获得本科教育文凭。

腼腆大男孩天天熬夜街头练摊

为即将开始的大学生涯积攒学费,锤炼一颗自立自强的决心



□记者 高亚恒 实习生 董巧丽 文/图



“过来挑挑吧,10块钱1件。”
“你拿的这件可流行了,好搭衣服。”

与许多考完试就出门旅游的学生不同,刚经历完高考的邱莹辉和正上大二的邱亚莹姐弟俩,从偃师老家来到洛阳市区摆地摊。他们希望通过自己的努力,在这个暑假尽可能多赚些学费。



顾客挑包时,邱莹辉会站在一旁。

为了多卖几个包,夏夜在街头站到十一二点是常有的事

在一群摆地摊、逛地摊的年轻女士中,身高1.8米的壮小伙邱莹辉格外显眼。相对于二姐邱亚莹的热情和老成,邱莹辉总是带着腼腆的笑容应对每个经过摊子的行人。

9日晚8点多,我们在银川路与丽春西路交叉点的人行道上见到了正在路边忙活的邱莹辉。此时,他正和姐姐邱亚莹、母亲李女士往地上铺旧床单。床单铺好后,他们在床单上摆上十来个女式包和遮阳伞。

随后,邱莹辉和邱亚莹站在一旁,在过往行人中寻找这一天的希望。

李女士说,她的大女儿邱亚莹从洛阳第一师范学校毕业后,一直没找到满意工作,靠打零工养活自己;正在黄河科技学院上大二的二女儿邱亚莹则同时打了好几份工,赚取自己的生活费;而刚刚以565分的成绩被石家庄铁道大学录取的邱莹辉,在憧憬美好大学生活的同时,也在为自己和二姐的学费发愁。于是,姐弟俩决定趁假期摆地摊赚学费。

为了多赚点钱,邱莹辉和邱亚莹每天下午四五点就要出门。晚上生意会比较好,姐弟俩要坚持到深夜十一二点,直到见不到散步的人为止。实在没人了,他们才会“恋恋不舍”地回家。

“我们也没啥经验,老想着还能多卖一个包……”邱莹辉说。虽然每天一站就是六七个小时,但姐弟俩表示,只要能多赚点学费,再多站几个小时也愿意。

生活上对自己“苛刻”的他说,未来要靠自己用双手创造

邱莹辉的家在偃师,母亲李女士虽是个普通农妇,但她对孩子们的学业从来不含糊。在村里,姐弟3人的不少同学都陆陆续续辍了学,可他们在母亲的鼓励下不仅坚持上学,学习成绩还一个比一个好,而且都考上了大学。

3个孩子中,邱莹辉最勤奋刻苦,学习成绩也最好。邱莹辉上初二时,洛阳市区一所学校“相中”了他,并愿意为他免去学费、住宿费。于是,邱莹辉便来到洛阳,开始了新的求学之路。

新的环境也给邱莹辉带来了一些困扰——同学们的零花钱多,娱乐项目也多,就连参考书也比他多不少……但邱莹辉从不在这些小事上和同学们比,以勤奋“闻名”的他总是默默坐在教室里“啃”一本练习册。每次公布成绩时,这个稍显内向、不太爱说话的男孩总会让同学们惊叹不已。

在邱莹辉看来,生活上对自己“苛刻”是理所当然,邱亚莹却一直暗暗心疼弟弟。

邱亚莹说,每次期末考试后,邱莹辉的同学都会一起吃饭、唱歌,但邱莹辉每次都会拒绝同学们的好意邀请,自己一个人坐

在教室里继续看书。“但他每次都像没事儿一样,生怕我们担心。”一想起这件事,邱亚莹的眼泪就会忍不住落下来。

为给家里减轻负担,邱莹辉还曾报考过国防生,但因视力不合格而被淘汰。

邱莹辉说,暑假摆地摊对他来说是一个开始,上大学后,他打算像姐姐邱亚莹一样,努力赚取自己的学费和生活费,用双手撑起自己的理想,少给家里添负担。

赚钱的同时,邱莹辉说他还有个更大的理想——考上研究生,继续深造。

听到儿子这么说,李女士开心地笑了。

Ayd 欧亚达家居 JINMENG

欧亚达家具建材

3周年庆

8月18日-19日

再续传奇

敬请关注欧亚达店庆系列广告

图片仅供参考,以现场实物为准



0379-63153333
王城大道与九都路交会处
欧亚达建材家居